



Курганским городским судом в отношении бывшего первого заместителя Губернатора Курганской области – директора Департамента агропромышленного комплекса Курганской области Сергея Пугина избрана мера пресечения



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Курганской области продолжается расследование уголовного дела по факту злоупотребления должностными полномочиями при оплате фиктивных актов о выполненных работах в рамках Федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в отношении бывшего первого заместителя Губернатора Курганской области – директора Департамента агропромышленного комплекса Курганской области Сергея Пугина.

29 апреля 2020 года следователями регионального следственного управления СКР во взаимодействии с сотрудниками УФСБ России по Курганской области Пугин был задержан по подозрению в совершении вышеуказанного преступления. В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия).

Сегодня, 30 апреля 2020 года, Курганским городским судом рассмотрено и удовлетворено мотивированное ходатайство следователя об избрании в отношении Сергея Пугина меры пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

Первый отдел по расследованию особо важных дел

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1459458>